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ATA DA 3º REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE

GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2025, às nove horas e quinze minutos, foi

realizada reunião do Conselho de Câmpus (ConCâmpus), com a seguinte pauta: Aprovação do Calendário Acadêmico 2026 do

Câmpus Itumbiara. A reunião foi realizada por webconferência e presidida pelo Presidente do ConCâmpus, Professor Marcos

Antonio Arantes de Freitas, e contou com a presença dos Conselheiros: Adriana de Assis Damasceno, Daniele Baracho de Aquino,

Elizabete de Paula Pacheco, Gilmar Rodrigues Morais, Marcos Antonio Arantes de Freitas, Obede Alves, Roberta Rodrigues

Ponciano, Sidcley Alves de Souza, Thaissa de Melo Cesar e Victor Regis Bernardeli. A reunião foi secretariada por Luiz Romeu de

Freitas Júnior.O Presidente do ConCâmpus, Professor Marcos Antonio Arantes de Freitas, iniciou a reunião informando que o

Calendário Acadêmico 2026 havia sido submetido à Pró-Reitoria de Ensino (Proen), que o aprovou com observações pontuais,

notadamente sobre a data do aniversário do Câmpus, a previsão de férias docentes para o segundo semestre de 2026 e o início

do semestre letivo de 2027. O Presidente passou a palavra ao Professor Victor Regis Bernardeli, representante do Departamento

de Áreas Acadêmicas, para apresentar a proposta e o processo de construção do Calendário. O Professor Victor detalhou que o

documento foi elaborado a partir de memorando da Reitoria (DGA), contemplando um calendário unificado para todos os cursos

(Ensino Médio, Cursos Técnicos e Pós-Graduação), e assegurando os 200 dias letivos anuais, conforme a Lei de Diretrizes e

Bases da Educação Nacional (LDB). O calendário prevê o encerramento do semestre 2025/2 em 10 de fevereiro de 2026, e o início

do semestre 2026/1 em 04 de março de 2026, com a previsão de que o ano letivo de 2026 seja concluído ainda em 2026, conforme

acordo com o movimento paredista.Na fase de Discussão e Ajustes da Proposta, a conselheira Adriana de Assis Damasceno

levantou a primeira questão, alertando para a inclusão do termo “Recesso Acadêmico/Administrativo” nos dias 02 de abril (Quinta-

feira Santa) e 05 de junho (Corpus Christi). A conselheira explicou que o recesso administrativo depende de Portaria específica do

Ministério da Gestão e Inovação em Serviços Públicos (MGI), que geralmente é publicada apenas em dezembro, e sua inclusão no

calendário pode gerar dúvidas e problemas de controle de ponto para os servidores técnicos. A conselheira Thaíssa de Melo Cesar

concordou e sugeriu que o termo fosse ajustado para apenas “Recesso Acadêmico” nesses dias, ressaltando que tal prática já é

um costume acadêmico, sendo os dias letivos compensados pelos Sábados Letivos. O Presidente Marcos acatou a sugestão e

confirmou o ajuste no texto final do calendário. Em seguida, o conselheiro Gilmar Rodrigues Morais manifestou preocupação sobre

o alto número de oito (8) Sábados Letivos previstos no calendário (quatro por semestre). O conselheiro argumentou que, na prática,

os Sábados Letivos são contraproducentes, resultando em baixa assiduidade de alunos e professores e penalizando unicamente

os servidores do Departamento de Áreas Acadêmicas (DAA), uma vez que outros setores (Coordenação de Registros Acadêmicos

- CORAE, Biblioteca, entre outros) não funcionam nesses dias. O conselheiro sugeriu a possibilidade de contabilizar dias

atualmente marcados como não trabalhados (como 21 e 22 de dezembro) para reduzir o número de Sábados Letivos para, pelo

menos, quatro no total. O Professor Victor e a conselheira Thaíssa ponderaram que o encerramento do semestre e o período de

recesso administrativo da semana de Natal são procedimentos que devem ser mantidos. O Professor Victor sugeriu que o

apontamento do Conselheiro Gilmar fosse levado em consideração para a confecção do Calendário Acadêmico 2027, onde haverá

mais margem para ajustes. O Presidente Marcos concordou com a sugestão e se comprometeu a formalizar o registro da

preocupação do DAA nos anais da reunião. Na fase de Votação, não havendo mais apontamentos, o Presidente Marcos Antônio

Arantes de Freitas colocou em votação a proposta do Calendário Acadêmico 2026, já com a alteração do termo "Recesso

Acadêmico/Administrativo" para "Recesso Acadêmico" nos dias 02 de abril e 05 de junho. O Calendário Acadêmico 2026 do

Câmpus Itumbiara foi Aprovado por unanimidade. Ao final da votação, a conselheira Adriana informou sobre a urgência do

documento, que deveria ser encaminhado ao Conselho Superior (Consup) o mais breve possível. O Presidente Marcos solicitou ao

Professor Victor o encaminhamento imediato do Calendário ao Gabinete para envio à Pró-Reitoria de Ensino. A reunião foi

finalizada às dez horas e trinta minutos. Não havendo nada mais a tratar, eu, Luiz Romeu de Freitas Júnior, Secretário do

ConCâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelos presentes.
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